

才市动态

4年前,为了南京青奥盛会,他们从这里出发;4年后的今天,他们再次齐聚这里,为了各自的前程再出发!伴随着2014年青奥会的结束,为了给从社会招募的青奥组委人才搭建更好的发展平台。上周四,南京青奥组委人力资源部和南京市高层管理人才交流服务中心联合订制了一场“青奥组委人才推介活动”。

据了解,此次推介会含金量极高,岗位和人才供需比高达3.67:1。主办方共组织了78家省部属企业、省级以上开发园区、市重点产业集团企业提供需求岗位204个,总需求人数356人。这些岗位是专门为通过社会公开招聘方式进入组委会工作的97人订制的。他们以80后为主体,平均年龄仅为28岁;具有较高的学历层次,获得硕士以上学位的超过30%。现代快报记者 戴明夷



南京市高层人才交流中心为青奥组委人才订制推介会

青奥组委分流人才 不以“钱途”定前途

用人单位

高管亲临现场选贤才

经历过青奥会筹办工作的实际锻炼,这批专业人才既展示了自己才华,也得到了进一步的锻炼和提高。加上之前北京奥运会、广州亚运会等大型赛会的经验,这批人才因为学历层次高,又经历过筹办工作的实际锻炼,赛后受到当地企事业单位的高度关注。不少单位“一把手”、“二把手”等高管更是亲临现场招贤纳士。

待人接物

“国际范”为人才加分

招聘过程中,用人单位往往会出现应聘者现实能力和履历不吻合的现象。对此,叶宁不以为然道:“青奥人才经过青奥会的历练,其综合素质和专业能力是过硬的,也必然是真实可信的。”开场2小时不到,该单位两个岗位已有7名青奥人才前来应聘。

南京栖霞山文化休闲旅游度假区管委会副主任叶宁在接受快报记者记者采访时表示:“青奥会无疑聚集了全市乃至全国优秀的人才。青奥会结束后,应该给人才最好的从业和选择就业机会。有些人回归到原单位;有些人通过青奥会历练后,希望更好地提升自己,我们单位希望为这些人才提供良好的发展平台。”

青奥人才

不怕没“钱途”就怕无前途

2011年,刚结束深圳大运会某供应商信息技术项目主管角色的应先生,和南京青奥组委结下不解之缘。眨眼间几年过去了,他又顺利完成了南京青奥组委技术经理的工作。上周四9:00不到,为“扎根”南京,他来到市高层青奥组委人才推荐会现场“找饭碗”来了。

“如果不是参加大运会、青奥会这两场赛事的工作经历,我可能还是家乡一名普通的网络维护员,看看机房、维护设备等。但短短5年时间,我接受了系列专业、管理等方面的培训等。不仅专业

技术得到了很大提升,还积累了项目管理及带团队的经验。尤其是‘凡事比别人走在前面’的全局思维方式得到了全面提升。”应先生告诉记者,他是浙江人,但这三年在南京的工作,让他爱上了这里。决定留下来做个真正的南京人的他,已经看中了三家单位且应聘的都是和专业相关的岗位。他说,他不需要未来单位太稳定,反而更愿意接受挑战,“公司规模大小我不看重,我希望能找个发展中的企业和他们共同成长,专业对口能发挥自己的能力是最重要的。”

相关链接

高级人才交流洽谈会
9月20日等你来参加

未能参加青奥组委人才推介会的中高级人才,近期可备好应聘材料参加“江苏省暨南京市第27届高级人才交流洽谈会”。

时间:9月20日 9:00-12:00;

地点:九华饭店(北京东路77号);

参加单位:江苏省、南京市有较强经济实力、较好发展前景且技术层次较高的国有企事业单位、民营企业、外资企业、开发园区等。(约100家)。

名师精品小班就选力学堂——力学堂教育品牌课程推介(四)

机构可以复制,但教师是不可复制的,尤其是名师。力学堂教育经过多年积淀,以其鲜明的办学理念,打造了一批高水平的名师队伍。

一、鲍老师 作文

鲍恩洋老师,南京师范大学文学院古代文学研究生学历,文学硕士。从教20余年。曾工作于省级重点小学、南京市育英二外,所带班级一届有17人考入南师附中,现为力学堂中小学作文首席讲师。发表有《论贤人失志与汉魏六朝的禽鸟赋创作》等多篇论文,参与主编力学堂《幼小衔接》系列教材(江苏科技出版社)。小学作文“观察、体验、表达”“阅读、感悟、表达”系列课堂,生动有趣,方法独特,将观察与阅读融入到作文教学中去,迅速提升学生阅读与写作水平!

二、庄老师 数学

庄村老师,数学本科学历,力学堂教育数学学科带头人,数学培优小班首席讲师。从事初中数学教学20余年,常年带初

三毕业班。教学经验丰富,上课幽默风趣,深受学生追捧。南外、树人、二十九中等名校家长多次组班请其上课。对南京中考考点了如指掌,每年中考最后阶段都对学生进行押题训练,对中考试卷最后的把关题年年都能命中,辅导的学生累计有数百人考入南外、南师附中等重点高中。

三、曹老师 奥数

曹其军老师,师范类数学本科学历,数学高级教师,从教20余年,教学经验丰富,擅长中小学奥数及培优教学。循循善诱,深入浅出,对学生极其负责,深得学生家长的信任,很多学生一直跟随其到毕业。很多家长通过口碑相传,慕名前来组班上课。他辅导的学生大多成绩优异,班级均分都在95分以上,每年都有学生被南外、玄外、三初等名校录取。

四、江老师 物理

江建生老师,南师大物理本科学历,从事中学物理教学近10年,教学经验丰富,教学方法多样,深受学生喜爱。熟谙初高中物理教材,对重难点把握准确,辅导

的学生在短期内即能达到明显效果,往往通过10次课就能让学生在成绩上有较大突破,被学生戏称“江十次”。参加他培优小班的同学每年物理考试均分都在90分以上,更多多名同学取得中考物理满分的成绩。

五、邓老师 书法

《五联练字》由全国著名书法家邓荣峰老师创办。办学十余年,学员数万,遍及海内外。汇集多年教学实践,融合书法教学、教育学、美学、心理学创建了一套科学完整的全新少儿写字教学体系《少儿硬笔书法五联学习法》,课堂趣味生动形象,善于激发学生主动思考,易入门、提升快,深得广大师生及家长称颂,并得到中国硬笔书法协会主席团、教育部书画等级考试中心专家的高度评价。特设:启蒙班、进阶班、高级班。强调:激发潜能、兴趣为先、循序渐进、深入浅出、个性发展!《五联练字》定期举办对学员在艺术成长道路上有推进作用的活动和比赛。学生先后获全国大奖,省市级比赛金奖者众多。

咨询电话:84868258

新西兰投资大鳄Dr.Roger Su全国巡讲
澳星独家邀您来听

澳洲188C—500万重大投资移民项目2012年11月24日起正式实施。此政策的重点在于,投资移民的申请者只要投资500万澳币于澳洲,用于购买国债等产品,即可获得申请“重要投资者签证”快速通道的资格。

在其他各国移民政策都在不断收紧的同时,该项目还是有很多独特的优势。首先,审核速度快,最快速度60天内即可获批;其次,申请条件宽松,无需经商背景,无需语言门槛,没有年龄限制,资金来源审核宽松;第三,居住要求低,4年内累计住满160天,相当于每年居住时间约为40天。最后,资金有保障。

澳洲的新西兰也备受移民者的欢迎。新西兰II类投资是目前新西兰移民市场上最热门的项目,该项目的基本要

现代快报
《大人才》周刊

**你需要的人才
在这里**

招贤电话:
84783540

数字招聘汇 招贤电话: 84783540

9月11日(周四)
机械、电子、通信、蓝领专场招聘会
地址:水西门大街61号

9月11日(周四)8:30-14:00
综合性人才招聘会
地址:南京人才大厦(北京东路63号)

南京人才市场9月11日(周四)
在南京人才大厦举办综合性人才招聘会。届时有无锡和诚鑫商贸有限公司、日照钢铁控股集团有限公司等数十家用人单位进场,提供钢铁销售代表/销售助理/销售经理、市场售后、家乐福导购、相宜本草驻店等岗位。

9月12日(周五)8:30-14:00
2014年第10届中国(南京)国家软件产品和信息服务交易博览会——软件人才专场交流会
地址:南京人才大厦(北京东路63号)

2014年第10届中国(南京)国家软件产品和信息服务交易博览会——软件人才专场交流会,将有南京擎天科技有限公司、南京比迪数字系统有限公司、南京思创信息技术有限公司、南京超颖新能源科技有限公司、苏州艾普拓网络科技有限公司南京分公司、南京博士朗电子技术有限公司、江苏神州信源系统工程有限公司、江苏禾嘉电子科技有限公司、南京开来橱柜有限公司等数十家用人单位进场,提供各类众多软件类岗位。

9月13日(周六)8:30-14:00
大型综合性人才招聘会
地址:南京文化艺术中心(长江路101号)

求是:首先,申请人要有三年的经商背景,股东和高管类都可以;其次,申请人名下需要拥有新西兰250万的资产,比如房产、股票、基金等;并且投资其中的150万新币于新西兰,放置在申请者个人账户中,用于购买国债等产品;最后,雅思需要考到平均分3分。

9月澳星移民诚邀新西兰投资大鳄、注册金融顾问Dr.Roger Su,亲赴中国,展开为期20天的澳星中国行全国巡回见面会,将为大家带来最新鲜、最权威、最实用的新西兰投资理财知识,更多的新西兰移民信息也将在见面会上为大家揭晓。

9月13日(本周六)13:30,南京中央路1号洲际酒店7楼5号厅,Dr.Roger Su将会莅临现场,与您面对面交流!